АДМИНИСТРАЦИЯ МАГАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 июня 2023 г.

с. Магазинка

№83

«О внесении изменений в постановление администрации Магазинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 25.06.2021№ 99«Об утверждении Порядка проведения проверок информации, содержащейся в уведомлениях о выявлении самовольных построек на территории муниципального образований, и принятия мер по устранению выявленных нарушений, Положения о комиссии по вопросам выявления самовольных построек на территории муниципального образования и ее состава»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Законом Республики Крым от 19.07.2022 № 307-3PK/2022 «Об исполнительных органах Республики Крым», Уставом муниципального образования Магазинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым администрация Магазинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации Магазинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 10.06.2021 № 67 «Об утверждении Порядка проведения проверок информации, содержащейся в уведомлениях о выявлении самовольных построек на территории муниципального образований, и принятия мер по устранению выявленных нарушений, Положения о комиссии по вопросам выявления самовольных построек на территории муниципального образования и ее состава» (далее Порядок), следующие изменения:
- 1.1. в пп. «а» п. 3Порядка слова «исполнительных органов государственной власти» заменить словами «исполнительных органов Республики Крым».
- 1.2. в пп. «б» п. 3 Порядка слова «исполнительных органов государственной власти» заменить словами «исполнительных органов Республики Крым».
- 1.3. в пп. 3. п. 14Порядка слова «исполнительный орган государственной власти» заменить словами «исполнительный орган Республики Крым».
- 2.Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Магазинское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Магазинского сельского совета – глава администрации Магазинского сельского поселения

Н.А. Баркаускас